
  

 



Information sur la recherche  
 

● 2029 répondants 
● En Flandre, Bruxelles et la Wallonie  
● Age: de 18 à 74 ans 
● Divers types de famille, différentes catégories professionnelles, différentes classes 

sociales 
● Les Belges qui font appel à un professionnel de l'immobilier / les Belges qui n'ont 

jamais fait appel à un professionnel de l'immobilier. 
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Figure 1​: la confiance des Belges dans le marché immobilier 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Figure 2​: la confiance des Belges dans le marché immobilier (en totalité) 
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Figure 3​: la mesure dans laquelle les Belges adultes ont, en moyenne, confiance dans…  
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
Figure 4​: dans quelle mesure êtes-vous d’accord avec les énoncés suivants…  
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Figure 5​: la mesure dans laquelle les Belges trouvent … intéressant d’y investir.  
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